PRACTICO 8

Ejercicio 9
El hipercubo H,, de dimension n, es el grafo cuyos vértices son las n-uplas de ceros v unos, tales que dos
n-uplas son adyacentes si coinciden en todas sus coordenadas salvo exactamente en una de ellas.

(a) Hallar los conjuntos de vértices de H,y, Hs, Hy v dibuje dichos grafos.
(b) ;Cudntos vértices vy aristas tiene H,,7
(c) Hallar 2 caminos simples en Hy de (0,0,1.1,0) a (0,0,0,1.0).

(d) Demaostrar que H,, no tiene 3-ciclos.
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Ejercicio 3 Sea G el grafo cuyos vértices son { 1, 2, ...,15} y tal que i es adyacente al j si y solo si su
maximo comuin divisor es mayor que 1. Determinar la cantidad de componentes conexas de G.
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Ejercicio 4 ;Cudntas hojas (vértices colgantes) tiene un drbol con w’ de
grado 3, dos de grado 4 y uno de grado 57 .
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(a) Probar que si G es un grafo conexo entonces |E| > |V| — 1.

(b) Probar que si G es un grafo si G es un grafo aciclico entonces |E| < |[V] — 1.
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Ejercicio 6

(a) Probar que si ¢ es un grafo conexo entonces |E| = |V]| =1
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